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HomeMatic CCU als Gateway anlegen

Wenn Sie den CREATOR NEO mit einem HomeMatic-Plug-In verwenden, können Sie die HomeMatic
CCUs 1 oder 2 entweder automatisch über die „Gateway suchen“ Funktion oder manuell über die
„Neues Gateway“-Funktion einfügen.

Bei der automatischen Suche müssen Sie zunächst auswählen, welcher Gateway-Typ gesucht werden
soll. Wählen Sie hier bitte HomeMatic CCU 1/2.

Bitte beachten Sie:
Automatisch gefunden kann die HomeMatic CCU 1/2 erst dann, wenn sie sich im gleichen
Subnetzbereich befindet wie der Computer auf dem die AIO CREATOR NEO Software verwendet wird.

Wenn die HomeMatic CCU 1/2 gefunden wurde, so werden Ihnen Informationen wie zum Beispiel die
IP-Adresse angezeigt. Wenn mehr als eine HomeMatic CCU 1/2 gefunden wird, können alle auf einmal
oder auch einzeln importiert werden. Durch „Importieren“ wird die CCU als Gateway in die AIO
CREATOR NEO Software importiert und unter „Gateways“ angelegt.
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Falls die CCU nicht automatisch gefunden wird, können Sie sie manuell über die „Neues Gateway“
Funktion integrieren. Tragen Sie dazu einen beliebigen Name ein, wählen den entsprechenden Typ
aus und geben die P-Adresse der CCU ein. Es müssen außerdem die korrekte Port-Nr. und die
Zugangsdaten (Benutzername und Passwort) angegeben werden.
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Geräte von CCU importieren

Bei einer HomeMatic CCU können die dort gespeicherten Geräte/ Komponenten automatisch per
Import in den Geräte-Manager integriert werden. Drücken Sie dazu zunächst die Taste „Geräte
importieren“.

In dem sich öffnenden Import-Fenster, wählen Sie bitte zunächst das entsprechende externe Gateway
aus der angebotenen Liste aus. Anschließend werden die dort gespeicherten Geräte ausgelesen und
aufgelistet und können anschließend per Haken selektiert und importiert werden.

Wichtig:
Im Rahmen eines Importvorgangs werden alle dabei importierten Geräte einem von Ihnen selektierten
Raum zugewiesen. Möchten Sie die zu importierenden Geräte unterschiedlichen Räumen zuweisen,
müssen Sie mehrere Importvorgänge durchführen (je 1 pro Raum)

Selektieren Sie dazu einfach alle einem Raum zugeordneten Geräte (anhaken) und importieren diese.
Anschließend starten Sie den Importvorgang erneut, für alle Geräte des zweiten Raums usw.

2015/08/27 12:48 · admin



2020/02/02 21:34 3/3

Dokumentationen - https://doku.mediola.com/

From:
https://doku.mediola.com/ - Dokumentationen

Permanent link:
https://doku.mediola.com/doku.php?id=creator:testentry

Last update: 2016/01/26 10:11

https://doku.mediola.com/
https://doku.mediola.com/doku.php?id=creator:testentry

